
KIỂM TRA MÔN TOÁN – ĐỀ 1

Họ tên học sinh................................................................................................................... Lớp................

	Điểm bài kiểm tra
	Nhận xét của giáo viên chấm bài kiểm tra

	
	............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

	* Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng từ câu 1,2.
Bài 1. Số gồm 9 triệu, 5 chục nghìn, 3 trăm được viết là:  (M1)

A. 9 0050 30    
B. 9 005 3          C.  9 050 300          D. 9 503 000
 Bài 2: Số tự nhiên nào sau đây chia hết cho 2 và cho 5: (M1)   
A. 45                     B. 42                      C. 30                      D. 15

Bài 3. Số thích hợp điền vào chỗ chấm:

     a)  8 m2 45dm2  = ....  dm2 là: (M2)

     b) Năm 2009 là thế kỉ thứ ………..
Bài 4. Tích của hai số là 400. Nếu gấp thừa số thứ nhất lên 5 lần và giữ nguyên thừa số thứ 2 thì tích mới là…….(M4). 
Câu 5: Cho hình vẽ ABCDE (M2)                                                      

a) Đoạn thẳng AE vuông góc với          A        
      B

các đoạn thẳng ……  và ……

b) Đoạn thẳng  AB song song                                                        C
với đoạn thẳng …......                            

                                                                E                     D 

Bài 6.  Tìm Y: (M3)
Y x 100 = 1500 + 500                                                        ……………………………………

……………………………………

…………………………………..

Bài 7. Một mảnh đất hình chữ nhật có chiều rộng là 42 m, chiều dài gấp đôi chiều rộng. Tính chu vi, diện tích mảnh đất hình chữ nhật đó? (M3)

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
Câu 8: (2 điểm) Đặt tính rồi tính. M2
           a. 237 × 24


                 b. 16050 : 75
………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………….

…………………………………………………………………………………………….……………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………….

Bài 9. Tìm hai số có tổng là số lớn nhất có ba chữ số và hiệu là số lẻ bé nhất có 2 chữ số. (M3)
Vậy số bé là............. 
Số lớn là............. 
Bài 10. Tính nhanh: (M4)

                      (16 x 15 – 14 x 15 – 15 x 2) x (1 +2 + 3 + 4 + ...+ 99)
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
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Họ tên học sinh................................................................................................................... Lớp................

	Điểm bài kiểm tra
	Nhận xét của giáo viên chấm bài kiểm tra

	
	............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................


	* Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng từ câu 1,2.

Bài 1. Giá trị của chữ số 4 trong số 1 094 570 là: (M1)
A. 9000
B. 900
C. 90 000
D. 900 000
 Bài 2. Trong các số sau số nào chia hết cho 2 là:    (M1)                                  
A. 605

B. 1207

C. 3642

D. 2401

Bài 3. Số thích hợp điền vào chỗ chấm:

     a) 9 m2 4dm2  = ....  dm2 là: (M2)

      b)    Năm 2016 là thế kỉ thứ ………..
Bài 4. Trung bình cộng của 2 số là 85. Biết một số là số lớn nhất có 2 chữ số. Số còn lại là…….(M4). 

Bài 5. Đúng ghi Đ, sai ghi S (M2)

                                                               A        
      B

a) Hình bên có 2 góc vuông.


b) Hình bên có 3 góc tù.
                                                              C

                                                               E                         D

Bài 6.  Tìm Y: (M3)

Y x 43 + Y x 57  = 55500                                                           ……………………………………

……………………………………

…………………………………..

Bài 7. Một mảnh đất hình chữ nhật có nửa chu vi là 140m, chiều rộng kém chiều dài 52 m. Tính diện tích mảnh đất hình chữ nhật đó? (M3)

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 8: (2 điểm) Đặt tính rồi tính. M2

             a. 72356 + 9345
           

       b. 3821 x 100 

………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………….

           c. 2163 x 203       


                 d. 2688 : 24 

………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………….

…………………………………………………………………………………………….……………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………….

Bài 9. Năm nay trung bình cộng số tuổi của cha và con là 25 tuổi. Cha hơn con 32 tuổi. Năm nay cha .........tuổi, con ........  tuổi? (M3)

Bài 10. Tính nhanh: (M4)

                      185 x 35 + 185 x 75 – 185 x 10

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
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Họ tên học sinh................................................................................................................... Lớp................

	Điểm bài kiểm tra
	Nhận xét của giáo viên chấm bài kiểm tra

	
	............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................


 * Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng từ Câu 1 đến câu 4

Bài 1. Số gồm bốn mươi triệu, bốn mươi nghìn và bốn mươi là: M1

A. 404 040                    B. 40 040 040               C.  4 004 040                D. 4 040 040

Bài 2:  Dãy số được sắp xếp theo thứ tự từ bé đến lớn là: M1

              A. 65371 ;  67351 ;  56731 ;  75631                  

          B.    56371 ;  67351 ;  65371 ;  75631
                C. 56731 ;  65371 ;  65731 ;  75631                  

          D. 67351 ;  75631 ;  65371 ;  56371

Bài 3. Bao thứ nhất đựng 12kg gạo. Bao thứ hai đựng 16kg gạo. Hỏi bao thứ ba đựng bao nhiêu kg gạo, biết rằng bao thứ ba đựng bằng trung bình cộng của 2 bao đầu? M2

                 A. 28 kg             B. 14 kg                  C. 16 kg                 C. 12 kg  
Bài 4. M2
	     a. Đặt tính rồi tính: 

1000000 – 98876    

………………………………………

………………………………………

………………………………………

………………………………………


	    b. Tính nhanh:

26 x 5 + 26 x 3 + 26 x 2

………………………………………

………………………………………

………………………………………

………………………………………




Bài 5. Tìm một số, biết rằng nếu cộng số đó với 333 rồi nhân với 3 thì được số lớn nhất có số 5 chữ số. M3
              A. 99999                    B. 33333                 C. 33000                   C. 333
Caâu 6 : Ñuùng ghi Ñ, sai ghi S vaøo oâ troáng: M3
a.   
[image: image1.wmf]5
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 theá kæ + 5 năm      =  35 naêm             b.  2kg 3hg 30 g        =  2330g    
          c. 
[image: image2.wmf]6
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phút + 25 giây  =  35 giaây                     d.   Năm 2015 là thế kỉ XX   

Bài 7. Tổng của 3 số lẻ liên tiếp là 21. Tìm 3 số đó.M3

.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 8. Tìm X:  M2

	a)  283515 – X = 115684

………………………………………

………………………………………

………………………………………




Bài 9. Năm nay con 9 tuổi. Tuổi con bằng
[image: image3.wmf]4
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 tuổi bố. Hỏi 3 năm về trước bố bao nhiêu tuổi ? M4

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bài 10: Một hình chữ nhật có chu vi 52m, chiều dài hơn chiều rộng 8m. Tìm diện tích hình chữ nhật? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bài 10: Một hình chữ nhật có chu vi dài 52m, nếu tăng chiều rộng 6m và giảm chiều dài 6m thì được một hình vuông. Tìm diện tích hình chữ nhật?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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Họ tên học sinh................................................................................................................... Lớp................

	Điểm
	Nhận xét của giáo viên


Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng (Từ câu 1 – câu 6)
Câu 1: Số 52 570 300 được  đọc  là: 
A. Năm trăm hai mươi lăm triệu bảy mươi nghìn ba trăm.

B. Năm triệu hai trăm năm mươi bảy nghìn hai trăm.

C. Năm hai triệu năm bảy nghìn ba trăm.

D. Năm mươi hai triệu năm trăm bảy mươi nghìn ba trăm.

Câu 2: Trong số  9 852 471: chữ số 8 thuộc hàng nào? Lớp nào?  

A. Hàng trăm, lớp đơn vị


B. Hàng nghìn, lớp nghìn


C. Hàng trăm nghìn, lớp nghìn

D. Hàng trăm nghìn, lớp trăm nghìn

Câu 3:  9 m2 =  ……… cm2 Số thích hợp để viết vào chỗ chấm là : 


A.  90 000                    
B.  900                  


C.  90

D.  9 000                                

Câu 4:  Năm 2016 thuộc thế kỉ: 


A.  18                      

B.  19                              


C.  21                    

D.  20

Câu 5: 

a) Hình tứ giác ABCD (hình bên) có góc nhọn là: 
b) Cạnh AD vuông góc với cạnh.......................

Câu 6:  Cho các số : 2160, 2164, 2135, 2234.

          a) Những số chia hết cho 2 và 5 là: 2234; 2164.      


A. 2160                       

B.  2135                              


C.  2164                    

D.  2234
b) Những số chia hết cho 3 và 9 là : 


A. 2135

B.  2234                              


C.  2160                                       
D.  2164
Câu 8: Đặt tính rồi tính 

	   372549 + 159521
	 620460 - 510754
	 432 x 125
	 7140 : 35

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Bài 9 .
	a.  Tìm  X  biết :

                X  -  2428 = 58260.


	b/  Tính bằng cách thuận tiện 

            869 x  95 – 869 x 85

	
	

	
	

	
	


Bài 10. Một mảnh đất hình chữ nhật có tổng chiều dài và chiều rộng bằng 214 m, chiều dài hơn chiều rộng 52 m. Tính diện tích mảnh đất đó ? 
                                                 

..


Câu 11: Thương của hai số bằng 375. Nếu số chia gấp lên 5 lần và giữ nguyên số bị chia thì thương mới là bao nhiêu ?

KIỂM TRA MÔN TOÁN – ĐỀ 5

Khoanh tròn câu trả lời đúng (Câu 1- câu 6)
Bài 1: Đọc số sau: 24 534 142

A. Hai mươi bốn nghìn năm trăm ba mươi bốn nghìn một trăm bốn mươi hai

B. Hai triệu bốn nghìn năm trăm ba mươi bốn nghìn một trăm bốn mươi hai

C. Hai mươi bốn triệu năm trăm ba mươi bốn nghìn một trăm bốn mươi hai

D. Hai mươi bốn triệu năm trăm ba mươi bốn triệu một trăm bốn mươi hai

Bài 2. Giá trị chữ số 8 trong số  4 8967 là:
           A. 8                       B. 80                      C. 800                     D. 8000

Bài 3.  Số lớn nhất trong  các số:    684 257;  684 275;  684 750;  684 725  

           A. 684 257             B. 684 750              C. 684 275               D. 684 725

Bài 4. Điền số thích hợp vào chỗ trống:

5 tấn  83 kg = ...................... kg là:
A. 583                   B.  5830                  C.  5083                  D.  5038  
Bài 5. 

2 phút 10 giây = ................... giây là:
          A. 30                      B. 70                       C. 210                    D. 130   

Bài 6: Khoanh vào chữ cái trư​ớc câu trả lời đúng: 

Với a = 15 thì biểu thức:     256  –  3  x  a     có giá trị là:

A. 211                    B. 221                     C. 231                     D. 241

Bài 7: Đúng ghi  Đ  ;  sai ghi  S  
	a/- 5 tấn  15 kg  =  5015 kg.
	

	b/- 4 phút 20 giây =  420 giây
	

	c/- Trung bình cộng của số 20 và 40 là 30.
	

	d/- Năm nhuận có 365 ngày
	


Câu 8: Đặt tính rồi tính

   

845763 + 96858              607549 - 536857             

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 9:  Gia đình bác Hà năm đầu thu hoạch được 60 tạ thóc.  Năm thứ hai bác Hà thu hoạch bằng 
[image: image4.wmf]2
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năm đầu, năm thứ ba thu hoạch gấp đôi năm đầu. Hỏi trung bình mỗi năm bác hà thu hoạch bao nhiêu tạ.


……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 10: Một hình chữ nhật có chiều rộng là 16m và có chu vi bằng chu vi một hình vuông cạnh 24m. Chiều dài của hình chữ nhật đó là …….. m.  
KIỂM TRA MÔN TOÁN – ĐỀ 6

	Điểm


	Giáo viên nhận xét

………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

.........................................................................................................................


Em hãy khoanh vào chữ cái trước ý trả lời đúng và hoàn thành bài tập dưới đây.

Câu 1:
a) Số gồm 5 triệu, 7 chục nghìn, 6 trăm được viết là:  (M1)

A. 5 070 600    
B. 5 007 600          C.  5 700 600          D. 5 706 000          

b) Trong các số: 5 785;  6874; 6 784 ; 6 487, số lớn nhất là:    (M1)
A. 5785

B. 6 784

C. 6 874

D. 6 487

Câu 2 : Trung bình cộng của ba số: 36; 42 và 57 là: (M2)

A. 35            
B. 305

C. 145

D. 45

Câu 3: Số thích hợp điền vào ô trống để: 1tấn = …. kg là: (M1)

	    A. 10
	       B. 100
	     C. 1000
	    D. 10000


Câu 4: Số thích hợp để viết vào chỗ chấm để: 6m29dm2 =…. dm2 là: (M2)   
	    A. 690 
	        B. 609
	      C. 6009
	    D. 69


Câu 5: Số tự nhiên nào sau đây chia hết cho 2; cho 3 và cho 5: (M2)   
A. 12                      B. 10                      C. 15                      D. 30

Câu 6: Cho hình vẽ ABCD là hình chữ nhật  (M3)                                                          

a) Đoạn thẳng BC vuông góc với các đoạn thẳng ……  và ……

b) Đoạn thẳng  BC song song với đoạn thẳng ……                                                         

Câu 7: Đặt tính rồi tính (M2)

a) 182 954 + 245 416        b) 935 807 – 52 455        c) 237 × 24            d)  16050 : 75

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Câu 8: Tính bằng cách thuận tiện nhất:  (M3)

                 876 x 64 – 876 x 54

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Câu 9: Một mảnh vườn hình chữ nhật có nửa chu vi 90 m, chiều dài hơn chiều rộng 22 m. Tính diện tích mảnh vườn hình chữ nhật đó? (M3)

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Câu 10: Tìm số lớn nhất có 4 chữ số khác nhau. Biết chữ số hàng trăm là chữ số 5, mà số đó vừa chia hết cho 2 và vừa chia hết cho 5? (M4)

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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	Điểm


	Giáo viên nhận xét

………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

.........................................................................................................................


Phần I. Trắc nghiệm (4đ) Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng:

Câu 1: Số gồm năm trăm triệu bảy trăm hai mươi nghìn, ba đơn vị viết là:

A. 500702003
B. 550207303
C. 500720003

D. 570720003

Câu 2: Số lớn nhất trong các số sau : 987543  ;  987889  ;  899987  ;  987658  là :

A. 987543

B. 987889


C. 987658


D. 899987

Câu 3: Chữ số 2 trong số 520 071 có giá trị là:

A. 2


B. 20



C. 20071


D. 20 000
Câu 4: 1/5 thế kỉ = ....năm
A.  20 năm              B.  100năm                      C.  500 năm                   D.  10 năm  
Câu 5: Cho 4 tấn 70kg = .................... kg. Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:

A. 4070

B. 40070


C. 4700


D. 40070
Câu 6: Số điền vào chỗ chấm để 6800dm2 = .... m2 là:

A. 680000

B. 68000


C. 680


D. 68                                                                
Câu 7: Trong các số sau số nào chia hết cho 3 ?

A. 3070

B. 3050


C. 4080


D. 2093

Câu 8: Góc nào sau đây là góc nhọn?







    O                                      M                                 N                                   P     


A.    Góc O 
   
B.   Góc M
C.   Góc N             D.    Góc P

B. TỰ LUẬN (6 điểm) :
Baøi 1 :(2đ)  Ñaët tính roài tính: 

	a/ 325164 + 68030
	b/ 479829 - 214589
	c/ 497 ( 54
	d/  10455 : 85


	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Bài 2: (2đ) Điền dấu  >; < ; =  thích hợp vào chỗ chấm.
      310 cm2           3 dm2 100 cm2                       1970 cm2          19dm2 69 cm2
       400 kg            4 tạ                                         4 phút 10 giây          293 giây

Bài 3: (2 đ) Một sân bóng hình chữ nhật có nửa chu vi 172m, chiều dài hơn chiều rộng 36m. Tính diện tích của sân bóng hình chữ nhật đó.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


KIỂM TRA MÔN TOÁN – ĐỀ 8

	Điểm


	Giáo viên nhận xét

………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

.........................................................................................................................


A. TRẮC NGHIỆM: 

Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng:

Câu 1. Số 5725 đọc là: 

A. Năm nghìn bảy trăm hai mươi lăm

B. Năm mươi nghìn bảy trăm hai mươi lăm

C. Năm trăm nghìn bảy trăm hai mươi lăm

D. Năm triệu bảy trăm hai mươi lăm

Câu 2. Chữ số 5 trong số 9654837 thuộc hàng nào? 

 A. Hàng trăm
B. Hàng nghìn
C. Hàng chục nghìn
D. Hàng triệu

Câu 3. Tìm x :   X : 11 = 23    

A. 46


B. 253

C. 235


D. 55
Câu 4. Trung bình cộng của 68 và 32 là: 


A.  68


B.  32


C. 36



D. 50    
Câu 5. Trong các số sau số vừa chia hết cho 2 vừa chia hết cho 5 là: 

A. 450

B. 405

C. 504


D. 545

Câu 6. Hình vuông có chu vi 20 dm. Diện tích hình vuông đó là bao nhiêu cm2? 

A. 400 cm2

B. 25 cm2

C. 250 cm2


D. 2500 cm2
Câu 7. Bác Hồ sinh năm 1890 thuộc thế kỷ nào? 


A. Thế kỷ XVII
B. Thế kỷ XVIII
C. Thế kỷ XIX

D. Thế kỷ XX
Câu 8.  Viết dấu thích hợp vào ô trống :
A.     234 x ( 1257 – 257 )   =  234 ( 1257 ( 234 ( 257 

B.    135 x 80 + 20 x 135    =   135 ( ( 80 ( 20 )
Câu 9.  Nối cột A với cột B cho phù hợp 

Câu 10. Trong hình vẽ bên có: 

A. 1 góc vuông


B. 2 góc vuông


C. 3 góc vuông


D. 4 góc vuông


Câu 11.  Trong các số 1890 ; 1945 ; 1969 ; 1954 , số lớn nhất là số:
A. 1945

B. 1890

C. 1969


D. 1954

B. PHẦN TỰ LUẬN:
Câu 1. Tính bằng cách thuận tiện nhất 48 x 84 + 16 x 48

Câu 2. Đặt tính rồi tính  

               362 849 + 46 357        


             986 365 – 342 538

Câu  4. Đặt tính rồi tính
 2473 x 231





5781 : 47

Câu 6. Một khu đất hình chữ nhật có nửa chu vi 56m, chiều dài hơn chiều rộng 12m. 

a) Tính chiều dài và chiều rộng. 

b) Tính diện tích khu đất đó. 

KIỂM TRA MÔN TOÁN – ĐỀ 9

	Điểm


	Giáo viên nhận xét

………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

.........................................................................................................................


I. Trắc nghiệm: (6 điểm)
Câu 1: Khoanh vào câu trả lời đúng (2 điểm)

     a). Trong các số 5 784;  6874 ; 6 784 ; 5748, số lớn nhất là:    
A. 5785

B. 6 874

C. 6 784

D. 5 748

     b). 5 tấn 8 kg = ……… kg ?                                                                

           A. 580 kg

B. 5800 kg

C. 5008 kg

D. 58 kg

     c). Trong các số sau số nào chia hết cho 2 là:                                      
A. 605

B. 1207

C. 3642

D. 2401

 
   d). Trong các góc dưới đây, góc nào là góc tù:                            
A.  Góc đỉnh A 

       B.  Góc đỉnh B     

      C.  Góc đỉnh C                            D.  Góc đỉnh D

Câu 2: Đúng ghi Đ, sai ghi S (1,5 đ)

a).  1342

   b).   3546
         
         c).   4600     20


     
    x    40.                    +   344 ..

                060       23

     43680                            3800                                         00                             

Câu 3: Năm 2016 là thế kỉ thứ bao nhiêu? (0,5 điểm) 
         A.  XIX
    B.  XX
C.  XVIII
 D.  XXI

Câu 4: Xếp các số sau: 2274 ; 1780;  2375 ; 1782  (0,5 điểm) 

Theo thứ tự từ bé đến lớn: ……………………………………………………………………………………………..

Câu 5: Nối số ở cột A với cách đọc thích hợp ở cột B (mức 1) (1,5 điểm)



	A
	
	B

	40 395 000
	
	Năm trăm sáu mươi chín nghìn một trăm hai mươi.

	  3 453 079
	
	Bốn mươi triệu ba trăm chín mươi nghìn.

	    569 120
	
	Ba triệu bốn năm mươi ba nghìn không trăm bảy mươi chín.


II. Tự luận: (4 điểm)

Câu 1: (2 điểm) Đặt tính rồi tính.

             a. 72356 + 9345
           

       b. 3821 x 100 

………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………….

           c. 2163 x 203       


                 d. 2688 : 24 

………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………….

Câu 2: (1 điểm) Tính bằng cách thuận tiện nhất .

          a). 2 x 134 x 5  



    b). 43 x  95 + 5 x 43 
………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………….

…………………………………………………………………………………………….……………………………………………………………

Câu 3: (2 điểm) Tổng số tuổi của mẹ và con là 57 tuổi. Mẹ hơn con 33 tuổi. Hỏi mẹ bao nhiêu tuổi, con bao nhiêu tuổi? 

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………..........................................
KIỂM TRA MÔN TOÁN – ĐỀ 10

	Điểm


	Giáo viên nhận xét

………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

.........................................................................................................................


I. TRẮC NGHIỆM (6 điểm)
Khoanh tròn vào chữ cái trước ý trả lời đúng từ câu 1 đến câu 9  và làm theo yêu cầu của câu 10, 11, 12.

Câu 1: (0.5 điểm) Năm triệu không trăm bảy mươi nghìn sáu trăm được viết là :


A. 5 070 060

B. 5 070 600




C. 5 700 600

D. 5 007 600
Câu 2: (0.5 điểm) Chữ số 7 trong số 587964 thuộc hàng nào ?

A. Hàng trăm 
B. Hàng nghìn     C. Hàng chục

D. Hàng đơn vị

Câu 3 : Trong các số 1397 ; 1367 ; 1697 ; 1679 số lớn nhất là số :

A. 1397                 B. 1367                C. 1697                     D. 1679

Câu 4: (0.5 điểm) Số trung bình cộng của 49 và 87 là ?


A. 67


B. 68


C. 69


D. 70
Câu 5: (0.5 điểm) 2 tấn  = …………………..kg ?


A. 20

B. 200

C. 2000

D. 20000
Câu 6: (0.5 điểm) Hình vẽ bên có?


A. Hai đường thẳng song song. Hai góc vuông.

B. Hai đường thẳng song song. Ba góc vuông.

C. Ba đường thẳng song song. Hai góc vuông.

D. Ba đường thẳng song song. Ba góc vuông.

Câu 7: (0.5 điểm) Góc tù là góc :

A. Lớn hơn góc vuông.


B. Nhỏ hơn góc vuông

C. Bằng góc vuông


D. Bằng hai lần góc vuông

Câu 8: (0.5 điểm) Kết quả của phép nhân 45 x 11 là:


A. 90


B. 195


C. 495


D. 594

Câu 9: Bác Hồ sinh năm 1890 thuộc thế kỷ nào?

A. Thế kỷ XVII    B. Thế kỷ XVIII   C. Thế kỷ XIX       D. Thế kỷ XX

Câu 10: (0.5 điểm) Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống tương ứng
A.  2kg 85g = 285 kg                    


B.  45 x 2 + 45 x 12 = 45 (2+12)

Câu 11: (0,5 điểm) Nối cột A với cột B để có kết quả đúng : 

	Cột A
	Cột B

	Số vừa chia hết cho 2 vừa chia hết cho 5
	4248

	Số chia hết cho 2 nhưng không chia hết cho 5
	357680


Câu 12: (0,5 điểm) Hãy chọn các chữ hoặc số “ a , 0   ” rồi điền vào chỗ trống của bài toán sau:
    a + 0 =  ……+ a = ……

II. TỰ LUẬN (4 điểm)

Câu 1: ( 2 điểm) Đặt tính rồi tính: 

a) 236 105 + 82 993   


  b) 935 807 - 52453
c)   365 x 103




d) 11 890 : 58

Câu 2: (2 điểm) Một trường tiểu học có 672 học sinh, số học sinh nữ nhiều hơn số học sinh nam là 92 em. Hỏi trường đó có bao nhiêu học sinh nữ, bao nhiêu học sinh nam? 

KIỂM TRA MÔN TOÁN – ĐỀ 11

	Điểm


	Giáo viên nhận xét

………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

.........................................................................................................................


A. TRẮC NGHIỆM: 

Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng:

Câu 1. Số 5725 đọc là: 

A. Năm nghìn bảy trăm hai mươi lăm

B. Năm mươi nghìn bảy trăm hai mươi lăm

C. Năm trăm nghìn bảy trăm hai mươi lăm

D. Năm triệu bảy trăm hai mươi lăm

Câu 2. Chữ số 5 trong số 9654837 thuộc hàng nào? 

 A. Hàng trăm
B. Hàng nghìn
C. Hàng chục nghìn

D. Hàng triệu

Câu 3. Tìm x :   X : 11 = 23    

A. 46


B. 253

C. 235


D. 55
Câu 4. Trung bình cộng của 68 và 32 là: 


A.  68


B.  32


C. 36



D. 50    
Câu 5. Trong các số sau số vừa chia hết cho 2 vừa chia hết cho 5 là: 

A. 450

B. 405

C. 504


D. 545

Câu 6. Hình vuông có chu vi 20 dm. Diện tích hình vuông đó là bao nhiêu cm2? 

A. 400 cm2

B. 25 cm2

C. 250 cm2


D. 2500 cm2
Câu 7. Bác Hồ sinh năm 1890 thuộc thế kỷ nào? 


A. Thế kỷ XVII
B. Thế kỷ XVIII
C. Thế kỷ XIX

D. Thế kỷ XX

Câu 8.  Viết dấu thích hợp vào ô trống :
A.     234 x ( 1257 – 257 )   =  234 ( 1257 ( 234 ( 257 

B.    135 x 80 + 20 x 135    =   135 ( ( 80 ( 20 )

Câu 9.  Nối cột A với cột B cho phù hợp 

Câu 10. Trong hình vẽ bên có: 

A. 1 góc vuông


B. 2 góc vuông


C. 3 góc vuông


D. 4 góc vuông

Câu 11.  Trong các số 1890 ; 1945 ; 1969 ; 1954 , số lớn nhất là số:
A. 1945

B. 1890

C. 1969


D. 1954

B. PHẦN TỰ LUẬN:
Câu 1. Tính bằng cách thuận tiện nhất 
48 x 84 + 16 x 48

Câu 2. Đặt tính rồi tính



 
Câu 3. Đặt tính rồi tính  

               362 849 + 46 357        


             986 365 – 342 538

Câu  4. Đặt tính rồi tính




Câu 5. Đặt tính rồi tính



2473 x 231





5781 : 47

Câu 6. Một khu đất hình chữ nhật có nửa chu vi 56m, chiều dài hơn chiều rộng 12m. 

a) Tính chiều dài và chiều rộng. 

b) Tính diện tích khu đất đó. 

KIỂM TRA MÔN TOÁN – ĐỀ 12

	Điểm


	Giáo viên nhận xét

………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

.........................................................................................................................


I.PHẦN TRẮC NGHIỆM 
Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng:
Câu 1:   

a,    2 tấn 20kg = .......... ? kg.  Số thích hợp để viết vào chỗ chấm là :   

          A.   2020                          B.   2200                         C.   2002

b,    8m 6cm = .......... ? cm.  Số thích hợp để viết vào chỗ chấm là :   

           A.   8006cm                     B.   806 cm                     C.   86 cm

c,    2 giờ 15 phút = .......... ? phút.  Số thích hợp để viết vào chỗ chấm là :   

           A. 75 phút.                       B.   750 phút                   C.   7500 phút.

Câu 2: Muốn tính diện tích hình chữ nhật có chiều dài là 17cm và chiều rộng là 8cm. Cách tính nào đúng ?

          A.  17 + 18                     B.   (17 + 8) x 2                 C.  17 x 8 

Câu 3: Đúng ghi Đ, sai ghi S vào        sau:

Cho các số : 160, 164, 135, 234.

          a, Những số chia hết cho 2 và 5 là: 160; 164.      

b, Những số chia hết cho 3 và 9 là : 135;  234.     

Câu 4:  (1,5 điểm)  Nối phép tính với kết quả của phép tính đó:


	156283 +  1589



	192368  -  53912

5682 + 1958  x  39


	                         

                                          


Câu 5:  Viết số thích hợp vào chỗ chấm
a, Giá trị của biểu thức 15 + a với a = 5 là : ..................................................................

b, Giá trị của biểu thức 18 + b với b = 38 là : ................................................................

II. PHẦN TỰ LUẬN (4,0 điểm)

Bài 1. Tính:

  823546 – 693924 : 28 = ................................................................................................

Bài 2.  Tìm  X  biết :

         a.   X   + 7489 = 7565                                   b.  X  -  2428 = 1266.

Bài 3.  Hai bạn Hoa và Minh hái cam trong vườn, được tất cả 236 quả. Hoa hái được ít hơn Minh 24 quả. Hỏi mỗi bạn hái được bao nhiêu quả cam ?

ĐÁP ÁN TỪ ĐỀ 1 ĐẾN ĐỀ 12

ĐÁP ÁN ĐỀ 1

	Bài
	Đáp án
	Điểm 

	Bài 1


	C
	1điểm

	Bài 2)

	C
	1điểm

	Bài 3


	a) 845 dm2       b) Thế kỷ XXI
	1điểm

	Bài 4


	Tích mới là 2000
	1 điểm

	Bài 5


	a) AB VÀ ED              b) ED
	1điểm

	Bài 6


	Y = 10
	1điểm

	Bài 7


	Đáp số: Chu vi:  252 m, Diện tích:  3528 m
[image: image5.wmf]2

 
	1điểm

	Bài 8


	         Mỗi phép tính thực hiện đúng được 0,5 điểm

a) 5 688                      b) 214

	1điểm

	Bài 9


	Số bé: 494, số lớn: 505
	1điểm

	Bài 10


	Kết quả: 0
	1điểm


ĐÁP ÁN MÔN TOÁN – ĐỀ 2

	Bài
	Đáp án
	Điểm 

	Bài 1


	C
	1điểm

	Bài 2)

	C
	1điểm

	Bài 3


	a) 904       b) Thế kỷ XXI
	1điểm

	Bài 4


	Số còn lại là 71
	1 điểm

	Bài 5


	a) Đ              b) S
	1điểm

	Bài 6


	Y = 555
	1điểm

	Bài 7


	Đáp số: 4275 m
[image: image6.wmf]2

 
	1điểm

	Bài 8


	         ĐA:  a. 81 701

b. 382100



                  c. 439089

d. 112


	1điểm

	Bài 9


	Cha 41 tuổi, con 9 tuổi.
	1điểm

	Bài 10


	Kết quả: 18500
	1điểm


ĐÁP ÁN MÔN TOÁN – ĐỀ 3

	Bài
	Đáp án
	Điểm thành phần

	Bài 1

(1điểm)

	B
	1điểm

	Bài 2

(1điểm)

	C
	1điểm

	Bài 3

(1điểm)
	B
	1điểm

	Bài 4

(1điểm)
	a)  901124;  b) 260
	Mỗi phép tính là 0,5



	Bài 5

(1điểm)

	C


	1điểm

	Bài 6

(1điểm)
	a. S  ; b. Đ  ; c. Đ  ; d. S
	1điểm

	Bài 7

(1điểm)
	Đáp số: ST1: 5; ST2: 7; ST3: 9
	Mỗi bước đúng 0,5 điểm

	Bài 8

(1điểm)
	X = 167831
	Mỗi bước đúng: 0,5 điểm

	Bài 9

(1điểm)

	Bố: 33 tuổi
	Mỗi lời giải và phép tính đúng là 0,5 điểm

	Bài 10

(1điểm)

	Diện tích: 153m2
	  Mỗi lời giải và phép tính  đúng là 0,25 điểm




ĐÁP ÁN MÔN TOÁN – ĐỀ 4

Từ câu 1 đến 4 mỗi câu đúng 0,5 đ

Từ câu 5, 6, 7 mỗi câu đúng 1 đ

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	D
	C
	A
	C
	a) C

b) DC
	a) A ; b) C


Bài 7. Kết quả : (2 điểm)

a. 532 070 ;      b. 109706 ;  c. 54000     ;      d. 204

Bài 8. (1 điểm).Tìm X  biết :  

a.   X   -  2428 = 58260

      X               = 58260 + 2428 
      X               =  60688  (0,5 điểm)                         
b. KQ : 8690

Câu 9: (1,5 điểm)                       
Bài giải
Chiều rộng của mảnh đất là:

(214 – 52) : 2 =  81 (m)           (0,5 điểm)

Chiều dài của mảnh đất là:

(214 + 52) : 2 = 133 (m)

(0,5 điểm)

Diện tích của mảnh đất là:

106 x 54 = 10773 (m
[image: image7.wmf]2

)

(0,5 điểm)

                              Đáp số : 10773 m
[image: image8.wmf]2





Câu 10: (0,5 điểm)          

KQ : 75             

ĐÁP ÁN MÔN TOÁN – ĐỀ 5

Học sinh  điền đúng mỗi câu đạt 1 điểm

Câu 1 : (1 điểm) ý C

Câu 2 : (1 điểm) ý D

Câu 3 : (1 điểm) ý B

Câu 4 : (1 điểm) ý D

Câu 5 : (1 điểm) ý D

Câu 6 : (1 điểm) ý A

Câu 7: 1 điểm Đ ; Đ ; Đ ; S 

Câu 8: 1 điểm : Học sinh làm đúng mỗi phép tính đạt 0,5 điểm

Câu 9: 1 điểm 

	
	Số tạ thóc năm thứ hai bác Hà thu hoạch được       (đạt 1 điểm)

60 : 2 = 30 (tạ)

Số tạ thóc năm thứ ba bác Hà thu hoạch được       (đạt 1 điểm)

60 x 2 = 120 (tạ)

Số thóc trung bình mỗi năm bác hà thu hoạch được là         (đạt 1 điểm)

(60 + 30 + 120) : 3 = 70   (tạ)    

Đáp số: 70   (tạ)  


Câu 10. Đáp án: 32
ĐÁP ÁN MÔN TOÁN- ĐỀ 6
Câu 1 đến câu 6: Mỗi câu đúng được 0,5 điểm.
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5

	Đáp án
	a) A
	b) C
	D
	C
	B
	D

	Điểm
	0,5 
	0,5 
	0,5 
	0,5 
	0,5 
	0,5 


Câu 6:  (1 điểm)

a) Đoạn thẳng BC vuông góc với các đoạn thẳng BA và CD (0,5đ)
b) Đoạn thẳng  BC song song với đoạn thẳng AD (0,5đ)

Câu 7 : Mỗi phép tính thực hiện đúng được 0,5 điểm

a) 428 370                     b)883 352                      c)5 688                      d)214
 Câu 8: (1 điểm)
876 x 64 – 876 x 54

= 876 x ( 64 – 54 )

= 876 x 10

= 8760
Câu 9: (2 điểm) 

                           Bài giải

Chiều dài của mảnh vườn là:                  (0,25 đ)

               (90 + 22) : 2 = 56 (m)                         (0,25 đ)

 Chiều rộng mảnh vườn là:                     (0,25 đ)

      56 – 22 = 34 (m)                               (0,25 đ)

Diện tích của mảnh vườn hình chữ nhật là:     (0,25 đ)

       56 x 34 = 1904 (m2 )                       (0,5 đ)

Đáp số: 1904 m2                (0.25 đ)

Câu 10: (1điểm)  Gọi số cần tìm là a5bc, vì đây là số chia hết cho cả 2 và 5 nên c = 0, để đảm bảo đây là số lớn nhất theo yêu cầu đề bài thì a = 9, còn lại b = 8. Vậy số cần tìm là: 9580                 (HS viết luôn số cho 0.5 đ)

HƯỚNG DẪN CHẤM VÀ ĐÁP ÁN MÔN TOÁN- ĐỀ 7

I. Phần Trắc nghệm (4 điểm). Mỗi câu trả lời đúng 0,5 điểm.

	Câu 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Đáp án
	C
	B
	D
	D
	A
	D
	C
	C


II. Phần tự luận: (6 điểm)

Bài 1( 2đ) Mỗi phép tính đúng 0,5 điểm.

	a) 393194 
	b) 265240
	c) 26838
	d)123


Bài 2: (2đ) Điền đúng mỗi ý được 0,5 điểm.
      310 cm2 < 3 dm2 100 cm2                       1970 cm2 = 19 dm2 69 cm2
       400 kg =4 tạ                                    4 phút 10 giây> 293 giây

Bài 2 (2đ)                                              

	Chiều dài sân bóng là: (0,1 điểm)

	
	(172 + 36 ) : 2 = 104 (m) (0,5 điểm)

	Chiều rộng sân bóng là: (0,1 điểm)

	
	172 – 104 = 68 (m) (0,5 điểm)

	Diện tích sân bóng là: (0,1 điểm)

	
	104 x 68 = 7072 (m2) (0,5 điểm)


	
	
	


ĐÁP ÁN - ĐỀ 8

A. Phần trắc nghiệm (6 điểm) Mỗi câu đúng được 0,5 điểm

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	10
	11

	Đáp án
	A
	C
	B
	D
	A
	D
	C
	B
	C


Câu 8.  Viết dấu thích hợp vào ô trống : (0,5 điểm)
A.     234 x ( 1257 – 257 )   =  234 x 1257 - 234 x 257 

B.    135 x 80 + 20 x 135    =   135 x ( 80 + 20 )

Câu 9.  Nối cột A với cột B cho phù hợp (1 điểm)

B. Phần tự luận: (4 điểm)

Câu 1. Tính bằng cách thuận tiện nhất (0,5 điểm)

   48 x 84 + 16 x 48

= 48 x (84 + 16)

= 48 x 100

= 4800

Câu 2. Đặt tính rồi tính (0,5 điểm)


 Câu 3. Đặt tính rồi tính  (0,5 điểm)

               362 849 + 46 357        


             986 365 – 342 538



Câu  4. Đặt tính rồi tính
(0,5 điểm)


  Câu 5. Đặt tính rồi tính (0,5 điểm)


2473 x 231





5781 : 47





Câu 6. (1,5 điểm) Học sinh có thể giải bằng nhiều cách
Bài giải

                                                       Chiều rộng khu đất hình chữ nhật là:  (0,25đ)


          (56 – 12) : 2 = 22 (m)
             (0,25đ)


Chiều dài khu đất hình chữ nhật là:     (0,25đ)


           22 + 12 = 34 (m)                       (0,25đ)


Diện tích khu đất hình chữ nhật là:
   (0,25đ)


          34 x 22 = 748 (m2)                     (0,25đ)
Đáp số: a) Dài: 22m, rộng 34m.


                                                                             b) Diện tích 748 m2

ĐÁP ÁN – ĐỀ 9

I. Trắc nghiệm: (6 điểm)
Câu 1: (2 điểm) Khoanh đúng mỗi câu được 0,5 điểm.

     Câu 1a) - ý B:  6 874


     Câu 1b) - ý C:   5 tấn 8 kg = 5008 kg                  

     Câu 1c) – ý C:   3642


     Câu 1d) – ý B:   Góc đỉnh B     

Câu 2: Đúng ghi Đ, sai ghi S (1,5 đ)

a).  1342

    b).   3546            
         c).   4600     20


     
    x    40.                    +   344 ..
                         060       23

     43680                            3800                                         00                             

Câu 3: Năm 2016 là thế kỉ thứ bao nhiêu? 
        - Đúng ý - D.  XXI (được 0,5 điểm)
Câu 4:  Theo thứ tự từ bé đến lớn: 1780;  1782 ;  2274 ; 2375  (0,5 điểm)     
Câu 5: Nối số ở cột A với cách đọc thích hợp ở cột B. (1,5 điểm)



	A
	
	B

	40 395 000
	
	Năm trăm sáu mươi chín nghìn một trăm hai mươi.

	  3 453 079
	
	Bốn mươi triệu ba trăm chín mươi nghìn.

	    569 120
	
	Ba triệu bốn năm mươi ba nghìn không trăm bảy mươi chín.


II. Tự luận: (4 điểm)

Bài 1- (2 điểm): Đặt tính và thực hiện tính đúng mỗi câu được 0,5 điểm. Kết quả là:

        a. 81 701

b. 382100

c. 439089

d. 112

Bài 2: (1đ)  Tính bằng cách thuận tiện nhất : Làm đúng mỗi phần cho 0,5đ          
	a. 2 x 134 x 5 = (2 x 5) x 134

                   = 10 x 134

                   = 1340
	                b. 43 x 95 + 5 x 43

                 = 43 x (95 + 5)

                 = 43 x 100 = 4300


Bài 3: (2 điểm) 
Bài giải

Tuổi của mẹ là:

                         (57 + 33) : 2 = 45 (tuổi)

Tuổi của con là:

                     (57 - 33) : 2 = 12(tuổi) 

                                      Hoặc: 45 – 33 = 12 (tuổi)

                                                                  Đáp số: Mẹ: 45 tuổi; Con: 12 tuổi

ĐÁP ÁN – ĐỀ 10

 Từ câu 1 - câu 7 đúng mỗi câu được 0,5 điểm.
	Câu 1
	A
	Câu 5
	      C           Câu 9    C

	Câu 2
	B
	Câu 6
	      A

	Câu 3
	C
	Câu 7
	      A

	Câu 4
	B
	Câu 8
	      C


       Từ câu 8 - câu 10 đúng mỗi ý  được 0,25 điểm.

Câu 10:      A: S

B: Đ

Câu 11:   



	Cột A
	Cột B

	Số vừa chia hết cho 2 vừa chia hết cho 5
	1845

	Số chia hết cho 2 nhưng không chia hết cho 5
	2767


Câu 12: 
a + 0 = 0+ a = a
II. Phần tự luận: (4 điểm)

Câu 1: Mỗi phép tính đúng được 0.5 điểm.

	A. 236 105 + 82993

 236105

   82993

 319098


	B. 935 807–52453

935807

  52453
883354


	C.  365 x 103

    365  

    103

  1095

365
37595
	D.  33592 : 247

11890    58

116        205

    290

       0


Câu 2: 



Bài giải:

Hai lần số học sinh nam là:


                (0.25 đ)


672 – 92 =  580 (học sinh)



     (0.25 đ)

Số học sinh nam là:


   

     (0.25 đ)

580 : 2 = 290 (học sinh)
 


     (0.25đ)

Số học sinh nữ là: 




     (0.25 đ)

672 – 290 =  382 (học sinh) 


     (0.25đ)

             
Đáp số: 290 học sinh nam


     (0.25 đ)


                       382 học sinh nữ


     (0.25 đ)

ĐÁP ÁN MÔN TOÁN LỚP 4 – ĐỀ 11

A. Phần trắc nghiệm (6 điểm) Mỗi câu đúng được 0,5 điểm

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	10
	11

	Đáp án
	A
	C
	B
	D
	A
	D
	C
	B
	C


Câu 8.  Viết dấu thích hợp vào ô trống : (0,5 điểm)
A.     234 x ( 1257 – 257 )   =  234 x 1257 - 234 x 257 

B.    135 x 80 + 20 x 135    =   135 x ( 80 + 20 )

Câu 9.  Nối cột A với cột B cho phù hợp (1 điểm)

B. Phần tự luận: (4 điểm)

Câu 1. Tính bằng cách thuận tiện nhất (0,5 điểm)

   48 x 84 + 16 x 48

= 48 x (84 + 16)

= 48 x 100

= 4800

Câu 2. Đặt tính rồi tính (0,5 điểm)


 Câu 3. Đặt tính rồi tính  (0,5 điểm)

               362 849 + 46 357        


             986 365 – 342 538



Câu  4. Đặt tính rồi tính
(0,5 điểm)


  Câu 5. Đặt tính rồi tính (0,5 điểm)


2473 x 231





5781 : 47





Câu 6. (1,5 điểm) Học sinh có thể giải bằng nhiều cách
                                                       Chiều rộng khu đất hình chữ nhật là:  (0,25đ)


          (56 – 12) : 2 = 22 (m)
             (0,25đ)


Chiều dài khu đất hình chữ nhật là:     (0,25đ)


           22 + 12 = 34 (m)                       (0,25đ)


Diện tích khu đất hình chữ nhật là:
   (0,25đ)


          34 x 22 = 748 (m2)                     (0,25đ)

                                                                      Đáp số: a) Dài: 22m, rộng 34m.


                                                                             b) Diện tích 748 m2

ĐÁP ÁN MÔN TOÁN LỚP 4 – ĐỀ 12

I. TRẮC NGHIỆM ( 6,0 điểm)


	Câu
	1
	2
	3

	Ý
	a
	b
	c
	a
	b
	

	Đáp án
	A
	B
	A
	S
	Đ
	C

	Điểm
	0,5đ
	0,5đ
	0,5đ
	0,5đ
	0,5đ
	1đ


Câu 4:  (1,5 điểm)  Mỗi  phép tính nối đúng được 0,5 điểm
	156283 +  1589



	192368  -  53912

5682 + 1958  x  39


	                                          

                                          


Câu 5: (1 điểm) Mỗi phép tính  đúng được 0,5 điểm:
 a, Giá trị của biểu thức 15 + a với a = 5 là : 20 ( 0,5 điểm ).

 b, Giá trị của biểu thức 18 + b với b = 38 là : 56 ( 0,5 điểm ).

II. PHẦN TỰ LUẬN: (4,0 điểm)

Bài 1. (1 điểm). Tính:

    823546 – 693924 : 28 = 823546 – 24783 = 798763

 Bài 2. ( 1 điểm).Tìm X  biết :  

   a.     X  + 7489 = 7565                                     b.   X   -  2428 = 1266

           X              = 7565 – 7489                               X               = 2428 +  1266
           X              = 76    (0,5 điểm )                         X               =  3694  (0,5 điểm )                         
Bài 3. (2 điểm). 

                                                         Bài giải.

                                      Số quả cam Xuân hái được là :

                                     ( 236 - 24 ) : 2 = 106 ( quả cam ).          (0,75 điểm).

                                      Số quả cam Tuấn hái được là : 

                                           236 - 106 = 130 ( quả cam ).            (0,75 điểm).    

                                                               Đáp số : Hoa: 106 quả cam.         (0,5 điểm)    

                                                                             Minh: 130 quả cam.
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